
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 262
van CHRIS JANSSENS
datum: 21 november 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Offerfeest Antwerpen  -  Pop-upslachthuis

In uitvoering van Europese wetgeving (verordening 1099/2009) geldt sinds 2013 een 
verbod op onverdoofd slachten op tijdelijke slachtvloeren. In Antwerpen omzeilde men 
dit verbod ter gelegenheid van het voorbije Offerfeest echter door een zogenaamd pop-
upslachthuis in te richten aan de Slachthuislaan 70. Het betreft een zogenaamd 
‘slachthuis’ waar enkel ter gelegenheid van het Offerfeest – dit jaar dus van 1 tot 3 
september 2017 – kan worden geslacht. Ondanks alle bezwaren leverde het federaal 
voedselagentschap (FAVV) een erkenning af. 

1. Heeft de inspectie Dierenwelzijn het pup-upslachthuis gecontroleerd?

2. Zo het FAVV het pop-upslachthuis heeft gecontroleerd, zijn de diensten van de 
minister in kennis gesteld van de resultaten van de inspectie?

3. Welke inbreuken werden vastgesteld?

4. Welke sancties werden getroffen tegen het pop-upslachthuis en om welke reden?

5. Welke gevolgen hebben deze sancties voor de eventuele ‘heropening’ van dit pop-
upslachthuis in augustus 2018?

6. Welke initiatieven neemt de minister desgevallend nog in dit verband? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 262 van 21 november 2017
van CHRIS JANSSENS

1-2. De Inspectiedienst Dierenwelzijn heeft het pop-upslachthuis in Antwerpen 
gecontroleerd.

3. Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 163 van 25 oktober 2017.

4. Er werd een administratieve boete opgelegd omwille van overtredingen van de 
dierenwelzijnsregelgeving.

5. De erkenning van slachthuizen is een bevoegdheid van het FAVV.

6. Indien het pop-upslachthuis opnieuw geopend wordt, zal de Inspectiedienst 
Dierenwelzijn erop toezien dat de regelgeving wordt nageleefd en indien nodig de 
gepaste maatregelen nemen.


